



## Камеры наблюдения сняли драку со стрельбой с участием питерских полицейских



В Санкт-Петербурге решается вопрос об аресте коммерсанта, который, как считают следователи, был зачинщиком крупной драки со стрельбой с участием полицейских. Потасовка произошла в ресторане. И попала в объектив камеры наблюдения. На кадрах можно рассмотреть всех участников этого конфликта. [Инцидент между питерскими полицейскими и бизнесменами](#) произошел на выходе из ресторана в мини-отеле. Обстоятельства, при которых 30-летний сотрудник МВД получил тяжелейшее ранение в голову, [следователи планируют выяснить сегодня у одного из вероятных зачинщиков драки](#). Он, к слову, тоже госпитализирован, и врачи разрешили его опросить. Имя его пока не разглашается, известно лишь, что это друг владельца отеля. Сыщики также намерены обратиться с ходатайством об аресте подозреваемого. Сам конфликт начался в заведении. На записи видно, как предприниматели на улице выясняют отношения с сотрудниками уголовного розыска, которые в этот вечер были не при



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

исполнении, отмечали свой профессиональный праздник. В отличие от коммерсантов, полицейские были без оружия. Судя по этим кадрам, в какой-то момент один из мужчин (возможно, это и есть подозреваемый) открыл огонь по офицеру. Далее последовало еще несколько выстрелов. Позже на месте происшествия криминалисты нашли 17 гильз. Оперативника Ислама Хамерзаева, получившего пулю в затылок, госпитализировали. Он в коме.

Сразу после перестрелки человек, который открыл огонь, попытался скрыться. Прыгнув в белый Mercedes, лихо промчался мимо крыльца. Пистолет, как выяснилось позже, выбросил в кусты. Однако сотрудники уголовного розыска преградили ему путь. Чтобы остановить зачинщика, безоружным полицейским пришлось использовать в прямом смысле все, что попало под руку. В ход шли предметы мебели, биты, брошенные бизнесменами, однако водителю все же удалось уехать. Но недалеко: в соседнем дворе он протаранил несколько припаркованных авто и вынужден был остановиться. Местные жители выбежали на шум и вызвали полицию.

К приезду полицейских водитель все еще находился в салоне. Как выяснилось, он получил травмы. Кадры, оказавшиеся в распоряжении НТВ, были сделаны сразу после того, его увезли на скорой. Кроме следователей, на место происшествия приехали сотрудники ДПС. Они приняли заявления у хозяев разбитых авто. Сейчас стрелок, говорят врачи, уже пришел в себя и вполне может давать показания. По некоторой информации, один из зачинщиков потасовки успел покинуть Россию, предположительно, он скрывается в Финляндии. Уже известно, что все оружие, из которого стреляли бизнесмены, не было зарегистрировано.

<http://www.ntv.ru/novosti/1544896/?fb#ixzz3rHWd0urJ>

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/988078>